
                                       Résumé d' Oliver Twist (David Lean)
  
 
          La  maman d'Oliver Twist est morte pendant l'accouchement.
          Quand il avait neuf ans, deux garçons lui ont appris à voler. Le libraire a assisté au vol, 
          Oliver est donc poursuivi et arrêté  puis il est jugé.
          Il est déclaré non-coupable car le libraire dit que ce n'est pas lui le voleur, c'est ainsi 
          qu'il est libéré.

         Coup de cœur:                                                                              Coup de griffe:

        
mon coup de cœur                                                                                 mon coup de griffe
c'est qu'il est  libéré.                                                                         C'est que sa mère est 
                                                                                                                morte à la naissance
                                                                                                                d'Oliver Twist.

  

                                                            

                       

     

                                                           FIN  


